

Sziki kerékpáros teljesítménytúra

Időpont: 2024. április 6.

Teljesíthető: kerékpárral

Túraközpont: Szeged-Kiskundorozsma, Petőfi Sándor Művelődési Ház,
Negyvennyolcas u. 12.

Távok, nevezés: 7,5 km, 15 km; 25,5 km

Online nevezés a portal.szegedsport.hu oldalon 2024. március 6. 12.00 és április 5. 12.00 között.

Helyszíni nevezés a túra napján 10:00-12:30 óra között a túraközpontban. A távok teljesítését a nevezést követően bármikor meg lehet kezdeni, a szintidők figyelembevételével, úgy, hogy a túraközpont 16.00 órakor zár. A távok teljesítéséhez a túrázók térképet vehetnek át a nevezéssel egy időben.

Túra leírása: a túra kerékpárúton és közúton teljesíthető. A rajtnál, a célban, valamint a fordítópontokon történő áthaladást a rendezők a rajtszámon igazolják. A túraközpont a leghosszabb táv szintidejét figyelembe véve 16.00 órakor zár. A túra alatt a hatályos KRESZ SZABÁLYAIT SZIGORÚAN BETARTVA KELL KÖZLEKEDNI!

7,5 km-es táv: Petőfi Sándor Művelődési Ház → jobbra, Széksósi u. → M5 autópálya felüljáró → Sziksósfürdő kerékpárút → Sziksósfürdő buszforduló → itt FORDÍTÁS, majd az eddig megtett útvonalon vissza a túraközpontba

15 km-es táv: Petőfi Sándor Művelődési Ház → jobbra, Széksósi u. → M5 autópálya felüljáró → Sziksósfürdő kerékpárút → Bordányi úti kerékpárút – csárda melletti fordítópont → itt FORDÍTÁS, majd az eddig megtett útvonalon vissza a túraközpontba.

25,5 km-es táv: Petőfi Sándor Művelődési Ház → jobbra, Széksósi u. → M5 autópálya felüljáró → Sziksósfürdő kerékpárút → Bordányi úti kerékpárút – csárda melletti fordítópont → Béke dűlőnél Bordányi útról jobbra, Zsombó irányába (közúti tábla is jelzi, innen közút, KRESZ szabályai szerint) → Zsombó, József Attila Községi Ház és Könyvtár /fordítópont/ itt FORDÍTÁS → vissza Zsombó-Szeged kerékpár út → Dózsa dűlő út jobbra (közút) Bordányi útig, majd az eddig megtett útvonalon vissza a túraközpontba.

Frissítés a túraközpontban és minden fordítópontnál.

Előnevezés: 2 500 Ft.

Helyszíni nevezés: 3 000 Ft

4 éves kor alatt: térítésmentes

Rendező: Szegei Sport és Fürdők Kft, info@szegedsport.hu